



2023年11月14日

各 位

会 社 名 株式会社Q L Sホールディングス  
(コード番号 7075 名証ネクスト市場)  
代表者名 代表取締役社長 雨田 武史  
問合せ先 取締役C F O管理本部長 豊田 尚孝  
T E L 06-6575-9845 (代表)  
U R L <https://www.q1shd.co.jp>

(訂正) (数値データ訂正) 「2024年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」に  
おける数値データ (XBRL) の一部訂正について

当社は、2023年11月14日に訂正いたしました「(数値データ訂正) 「2024年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」における数値データ (XBRL) の一部訂正について」について、添付資料に誤りがありましたので下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正済みの数値データ (XBRL) に変更はありません。

記

1. 訂正の理由

「(数値データ訂正) 「2024年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」における数値データ (XBRL) の一部訂正について」の添付資料に誤りがあることが判明いたしましたので、訂正いたします。

2. 訂正の内容

別紙をご参照ください。

以 上



2023年11月14日

各位

会社名 株式会社Q L Sホールディングス  
(コード番号 7075 名証ネクスト市場)  
代表者名 代表取締役社長 雨田 武史  
問合せ先 取締役C F O管理本部長 豊田 尚孝  
T E L 06-6575-9845 (代表)  
U R L <https://www.q1shd.co.jp>

(数値データ訂正)「2024年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」における  
数値データ (XBRL) の一部訂正について

2023年11月14日に公表いたしました「2024年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」に添付したサマリー数値データ (XBRL) について、記載事項に訂正すべき点がございましたので、下記の通り訂正するとともに、訂正後のサマリー数値データ (XBRL) を再提出させていただきます。

また、2024年3月期 第2四半期サマリー情報の数値データ (XBRL) に財務諸表データを登録しておりませんでしたので、再提出いたします。

なお、開示資料 (PDF ファイル) につきましては、訂正はございません。

記

3. 訂正の理由

サマリー情報の記載に誤りがございましたので、提出済みの決算短信のサマリー数値データ (XBRL) を訂正させていただくものであります。

4. 訂正の内容 (訂正箇所には下線を付しております。)

(訂正前)

四半期決算説明会開催の有無 : 有

2. 配当の状況

	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
2024年3月期 (予想)			—	—	—

(注) 直近に公表されている配当予想からの修正の有無 : 有

3. 2024年3月期の連結業績予想（2023年4月1日～2024年3月31日）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり当期 純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	7,649	10.5	346	2.1	327	△4.0	240	4.9	111.18

（注）直近に公表されている業績予想からの修正の有無：有

※ 注記事項

（1）当四半期連結累計期間における重要な子会社の異動（連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動）：無

（訂正後）

四半期決算説明会開催の有無：無

2. 配当の状況

	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
2024年3月期 （予想）			—	20.00	20.00

（注）直近に公表されている配当予想からの修正の有無：無

3. 2024年3月期の連結業績予想（2023年4月1日～2024年3月31日）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり当期 純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	7,649	10.5	346	2.1	327	△4.0	240	4.9	111.18

（注）直近に公表されている業績予想からの修正の有無：無

※ 注記事項

（1）当四半期連結累計期間における重要な子会社の異動（連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動）：有

以 上